MPOTEIVOUEVEC AOKNOELC

1. Napaywyog Baocikwyv ocuvapTnoswyv

15.13 Na Bpeite myv mapdyoyo g ovvapmongf ) f(x) =nux, x, =7

oTO ONuEio X, , OTav: 8) f(x) = ovvx, x, = 3%

_,.}“‘
o) f(x)=x, x,=—2 g) f(x)=Inx, x,=1

B) f(x)= vx, Xo =4 o1) f(x) =e", x,= In3
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15.14 Na Bpeite mv mapdymyo 1oV ouvapToEOY:

0) f(x)= x+1, av x<0
ouvx, av x=0
x, av x<0

P )= [x,av x>0

15.15 Na Bpeite v mapdyyo 1oV TapoKATo
GUVOPTIOEDV:

=1, av x< 1
? f(x)—l Inx, av x21

x, av x<0

B 1= \/; av 0=x<6

15.16 Na Ppeite 1o napaxdto opi:

@) A= lim Inx

x—1

e'—2
b B—‘ -m2X — In2
o IR =1

N Il
3) A= 1 ouvx + |
x X—TW

2. Kavoveg mapaywyiong

15.17 Na Bpeite g napaydyovg Tov mapaxite
CUVAPTIOEDV:

@) fx)=x+0o*+2

B) glo)=a’ +x 12

15.18 Na Bpeite T1¢ Tapayhyovg 1OV TOPEKETO
GUVOPTIOEDV:

@) f(x)=x —2x"+5x +6

R A L.

7) f(x) = 2nux — 3ovvx + In2 -

8) £(x)=2vx +Inx—1

g) f(x)=x"+ oovx — nux + £

o1) f(x) = x ' + gpx + oox

) f(x)=¢e"+ Inx — nux + ovvl

n) f(x)= 2£cpx—2\/;+];

15.19 Na vrohoyioete Tig mapaydyovg twv end-
LLEVOV GUVUPTHOEMV:

a) f(x)=(x+ 1)Inx

B) £(x)= v/x - (nux + ovvx)
) f(x)= (I +nux)(1 + ovvx)
) f(x)=x'Inx

g) f(x)=xnux

o1) f(X) = XX GUVX

0 fx)

— NUX — GUVX

5
=xe'

) f(x) = x'e Inx
0) f(x)=x"—3x— 2nu’0

15.20 Na Ppeite Tig mapaydyovg tov Rapokdto
GUVAPTICEDV:

o TX

a) £(x) ; :

) 1(x)= & :12) d) f(x)—x+9
_ Inx _ X

£) t(x)—T o1) f(x) =

g )=

n) ) =2 “IT”'

15.21 Na vrohoyicete Tic mapaydyovg TV eno-
HEV@V CLVAPTIOEOV:

iy
B) f(x) 4x4 Inx + 1

Y f(x)= l"}i‘ Wx o d) f(x)= :;:

) fe="T m)f(x)=;’%[‘1—"l
9 f= e u—"(+—+"l+l



0) foy =21

Inx —1
X

) f(x)=x+

15.22 Na Bpeite Tig mOpay@yovs TOV EXOUEVOV
GUVAPTOEMV:

a) f(x)=(x"—2x + 3)e"
B) f(x)=xnux:Inx

f :x:—|—13x+5
Y) f(x) T
6 f — x+]

) f(x)= 7“ e

3. Napaywyog ouvBeTn¢ cuvaptnong

15.23 Na fpeite mv mapiyoyo mg suvapmong f
otay:

a) fx)=+x+1)7 B) fix)=nudx
y) f(x) = ouv'x d) f(x) = ouvdx
g) fx)=vx'+5 o1) f(x) = nu'x

0 f(x)=Inx ) f(x) =nu(e* +x)

15.24 Na ppeite mv mopayoyo m¢ f otig mapa-
KATO TEPIMTOOELS:

a) fx)=2"(Vx—=1), x>0

B) f(x)= 2(\/;-num/;+cmv/;), x>0

y) fx)=cw'(x*+1) 9) f(x)=In'x’+4)
&) f(x)=¥x+3 o) f(x) = &™)
9 1= mlow) W )= <5

15.25 Na Bpeite my napdyoyo mg f otig mapa-
KATO TEPIMTOOEG:
) f(x) = cuv(nux)
Y) f(X] — ex: 243

d) f(x)= In(xz —4x+5)

B) f(x)=ep(nux’)

g) f(x)= 2‘)

£) f(x)Ie "+ 1)

o1) £(X) = —00x’ - £¢’X

n) £(x) = nu2x

15.26 Na Bpeite g mapaydyovg 1oV Tapaxdro
GUVAPTICEDV:

a) f(x)=x"+ nu'0

p) gx)=¢" +n'e
7) h(x)=
d) ¢(0) = nue* + ouv’0

Inx — cuv’0

15.27 Na Bpeite v napbyonyo tov nopakdto
CUVOPTIOEWV:

a) f(x)=x" x>0

p) f(x)=(1+x), x> —1
y) f{x)=x, x>0

0) f(x)=mux)™, x€(0, )

15.28 Na peite Tic rapaydyovg TOV TAPOKATO
CUVOPTIOEDV:

a) £(x) = ynu'x, xE(O,%)

B) f(x)=Inx-In(2x)
) fe)=In(x+vx*+1)
8) f(x)=vVx+vx

&) fx) = +x+ 1)+ & +x+6)
o1) £(x) = o@(nux)
O fx)= ')

n) fx)=In*(x+vx*+1)

15.29 'Eoto f: R — R napayoyioyn cvvépm-
on. Na Ppeite v g” Otav:

@) g(x) = f(nu2x)

B) g0 = f({x"+1)
Y) gx) = In(l + f(x))
8) g(x) = nu'f(nux)
g) gx)=¢/t"'®

o) g(x) = f(x)-ovvf(x)
0 g(x) = f(nu2x)

f(vVxi+s)

n) gx)=e



15.30 Na Bpeite 11 napuydyovg TV Topakito
CLVUPTIOEDV:

a) f(x)=x", x>0
B) i’(x)=(%)x, xe(0, 1)
y) f(x)=(Inx)™, x> 1

1
8) f(x)= (1;) x>0
g) f(x)=x", x>0

o — In{npx) T
o1) £(x) = (nux)" ™, xE(O.i)

15.31 Aivovton o1 cuvaptioer;
fx)=xvx*+1 +ln(x+s/x3-|- l.)

g) = xIn(x+VxX’+1)=V/x +1

s 6
o) lnx+l Jrx+1

o(x) = x[nu(lnx) = cuv(lnx)]

Na anodeiCete ot
@) f'(x)=2vVx"+1
B) g'(x)= ln(zH—v*x2 +1 )

X' —3x+2
x(x+1)°
0) ¢'(x) = 2nu(Inx)

y) h'(x)=

15.32 Na vrokoyicete T1g mapaydyove oV ov-
VOPTIOEWV:

0 fe)= /2]

1 +vx
[ —vx

¥) h(x) =nu'(3x) + owv’(2x)

) g(x)

§) o(x)= =€
) ¢(x) e

£) o(x)= i In(x*+ 1)

o1) k(x) = In(nux) + In(ovvx), x € (0, %)

4. H napaywyocg ¢ f(x) = x*

15.33 Nu Bpeite T1¢ mapoaydyov tov Topakdto
GUVOPTIOEMV: .
a) fx)=—=, x#0
"
B) f(x)=x", x#0
Y fx)=Yx, x>0
8) f(x)=x7, x>0
g) f(x)= xz-"»/}(_z, x>0
o1) f(x) = X %, x>0

15.34 Aivovtar ot cuvaptioer f, g pe:

f(x)= YV ka g(x)= Vit
@) Nao Ppeite ¢ mapayoyovg tov f, g yia kabe
xeR

B) Na anodeiete ot n f dev elvan mapaywyioym
oto X, = 0.

Y) No armodeitere ot g'(0) = 0.
8) Na amodeitete ot n C, epantetar otov Gova
X'X 6TV apyi TV aovov.

5. Mapaywyog avwtepng Taéng

15.35 Na vrohoyicete ™y (x) otig nopakdre
MEPIMTOCELS:

a) f(x)=(3x" — 6)Mux + x(6 — x*)ovvx
B) f(x)=xnux + 2xovvx — 2nux
y) fix)=(x—2x +2)¢*
8) f(x)= | + 2!nx
4x°

15.36 Aivovtar ot ouvaptiioers f(x) =e * ko
g(x) = ouv2x. Na amodeifere otu:

a) f7(x)+2f(x) +f(x)=0

B) g”(x)+ g'(x) +4g(x) + 2nu2x =0

15.37 Nu anodeitere 611 1) ouvépmon f enahn-
Dever ) doopévn oyEon OTIC EMOPEVES TEPINTO-
OEIG;



Q) f(x)= l+lnx‘
X (x) + 3xf'(x) + f(x) =0
B) f(x) = xovvx,

X7 (x) + (x> + 2)f (x) = 2xf'(x)

15.38 Aivetain) cuvdpmon:

ﬂm=¢x+4+2m7=f213.
X

x>0

Na amodeiéete Ot

W fy=Ets

e e |
f(x) = —f
B) £7(x)=——f"(x) + —

15.39 No vrohoyioete myv f7/(x) ot Tapokdto
TEPIMTAOGELS:

o) o)

- /1 —nux
Pt =1n | +nux

y) f(x)= ]n(m}\rx )

_ xa'lng—o’
In*o

a) f(x)=

o) f(x)

15.40 Aivetau n cuvapmon f(x) = x’e".

a) No Ppeite g £'(x) kar £7(x).

B) Na Ppeite ig Tipég tov o, f,yER, dote:
af(x) + Bf(x)+yf"(x) =f(x)

15.41 No peite 1i¢ Tpég tov o, P, yER omie

TOPOKATO TEPMTHOOELS:

o) Aveivar f(x)=(x' + ax’ + Bx +vy)e' ko
f'(x) =x’e.

B) Aveiva g(x) = ’;:%g Ko
(x—pYg'x)=x—4x +3.

X ovvéyela va vroroyioete Tig £, g

15.42 Aiverain 8b0 gopég mapaywyioium cuvép-
mon £ R—R pe:

i) = kou f7(0)=0, f'(1)=2
@) Na Bpeite to Opua:
i A—hmf() ﬁ)B:gmfﬁff

B) Na Ppeite mv epantopévn g C,. 610 onpeio:
M(1, £(1)
15.43 Aiverarn ovvapmon:

x—1, av x<-I
fx)={ x—x, avx€[-1,1]
X*=3x+2, av x>1

@) No amodei&ete ot 1 f eivon ovvepnc.
B) Na Ppeite v napdyoyo f'(x).

Y) No eletdoete av n f eivar mopoyoyioyn oto

onpeia x, =—1, x,= 1.

0) Na Ppeite ™ devtepn napdywyo mg f.

15.44 No Ppeite ™ dedtepn mopywyo TV ov-
VOPTINCEWV:

o 4’ -3, av x<1
f == el ?

" i) Lr+6x—&avx>l

_ [R+3x*+3, av x<1

2 g(x)‘lx4+5x+l, av x> 1

15.45 Na Bpeite ™ dedtepn mopaywyo tov ov-
VOPTOEDV:

4x’ =3, av x=<1

f = 9 ’
% tix) [3x‘+—6x——8, v x> |
[P 43E43, v x <
B)g”_[f+5y+havx21

15.46 Aivovrai o1 couvaptiiceig f, g, h pe:

f(x) =nu2x, gx)=
Na arodeicete ot

ovv3x, h(x)=Inx

o) f(x)= 2"np(v% - 2x), x€R, veN’

B) £'(x)= 3"Guv(v£+3x), xeR, veN’

2
i1-2-35 -0 —1)

Y) W)= (=1)"
x>0, veN’




6. Napaywyion pe dvo peraPAnrég

15.47 Atveran n ouvépmon f: R — R n onoia
etvon mapayoyioym, £(0)=1 kau

fla)+f(B) fa+P ,
5 —f( 5 )71(11({198 o, peR

Na anodeitete om £'(x) = 1.

15.48 Avn ovvapmon f eivar mopaymyioyn oto
R ka1 v kabe x, yER 1oyve:

f(x +y)=f(x) — £(y)
va. Ppeite to £7(0).

15.49 Avnouvapmon £: R — R eivon napayo-
yiowm Kat:
f(x +y) = f(x)f(y) — nux-nuy
i kabe x,yeR
Vo 0mooEiEeTe OTL:
o f'(x+y)=

p) 'x+y) =

f'(x)f(y) — nuy-ouvx, x,yeR

f(x)f"(y) — nux-ovvy, x,yeR

15.50 M ovvépmon f eivon mapayoyiown oto
Rupe £(0)=1.

Avyiekdfe x,yeR eivo:
fx+y +fx—y)=
Vo omodeiéete Ot
f'(x) =1 ykabe xeR

2f(x)

15.51 Mz ouvapmon f: (0, too) — R civan
TOPay@YIoN Kot £l TV 10101 TaL:
f(xy) = £3(x) + £(y) + 2f(x)f (y)
Yo k@b x,y > 0
No amodeilete ot

(x + y)f"(xy) = 2(f(x) + F(y)(F'x) + £(y))

15.52 ‘Eoto f napoyoyiown cuvépmmon oto K.

a) Av f(x +y)=1f(x)+ f(y) +xy(x +y) yu

kGOe x,yeR, va anoﬁa&sre ot
f'&x)+y=f(y+x

B) Av eivar:

f(x) f(y)
f :—-———
(xy) 5

Vo, omodeiéete Ot

x(f(x) + xf'(x)) =

yia ke x, yER'

y(yf (y) + (y))

7. H mapaywyog tng avtioTpo@ng ouvaptnong

15.53 Av 1 ovvépmon fetvon "1 — 1" kot mopa-
yoyioym oto B pe £'(f '(a)) = 0, va amodeitere

oun f ' dev mapaywyilerar oto X, = .

15.54 Aivetorn cuvépmon:
fx)=x"+x’, xeR

a) Na amodeiete 0t f avriotpéperad.

B) Na Ppeite o medio opiopod mg .

y) Noamodeiéere onn f' dev rapaywyilera oto:

x,=0
15.55 Aivetonn cuvapmon:
fx)=¢€"+x+1
a) No omodeitete ot f avriotpépetal,

B) Na Bpeite to medio optopod me £

¥) Na anodeitere om (f')'(2) = 1

15.56 o napaxdro oyipa diverar  ypagikn
mapdotaon e ouvapmong f Kot 1 epantopévn
¢ (€) oto onueio M(4, 3).

vy — |
Av f'(4)= =, va
Bpeite: . &1 .{’+
a) v egiowon mg (&)
EQURTOPEVNG (£),
B) mv ekiowon mg M
EQURTOEVIIG (1) TG :
C,- 070 oNpEio:

y X
NG, 4) LA
Y) Tov apbpo:
(f7)3)




15.57 Aivovtot o1 suvapticei:
_ _ [ mm
f(x) =nux, XEA= (-5, 2) KoL
g(x) = ovvx, X€EB = (0, 1)

Av divetan dtt ot £, g ' eivan mapayoyiowes, vo
£

anmodeifete Otu

a) (F7) (x) = Jul——x

Werey — 1
)0 =L

ke xe(—1,1)

nakafe xe(—1,1)

8. OswWPNTIKEC AOKIOEIG

15.58 Na amodeitete 611 dev vrapyet tohvdvopo
f (x) tétoto, wote f'(x) = f(x).

15.59 Avywkafe xER 1oy0e 1) oxéon:
ae™ + e +ye  +5=0

vo. anodeilete ot a =Pf=7=0=0.

15.60 Av pa cuvépmon f: R — R givan nopa-
YOYIOU 0T0 X, = o, VO anodeiZete Ot:

. of(x)—xfla) oo
a) hmTa—ﬁaf (o) — (o)

X—=0

p im0 o)+ (@)
. f(x)Inx —f(a)Ina
" \II-T X— 0 B

:%ﬂm+fwmmmu>o

lim f(x)']llﬂ == f([l)l]l.lx -
Xx—-a Xi=—10

= ' (a)nuo — f(a)ovva

15.61 1o nmapaxdto oyfue @aivetal n ypagikn

rapdotacn e ovvdpmong f mov eivar opiopévn
oto dotnpa [—2, 9].

a) No eletdoete av n f eivor mopoyoyioyn ot
onueia x, =0, x,=6.

B) Na Bpeite mv f(x).
Y) Na oyedhdoere myv £(x).

15.62 o0 dimha- yA

vO oo Siveton !

YPOQIKY TapdoTo- )

oo & ol IN 2 K

a) No Ppeite mv: ' “‘\/
f(x)

B) Na kavete ™ ypagikn maphotacn mg f(X).

15.63 Aivetar n ovvegig cuvapmon f: (0,8] — R
ue f(0)=0. Hypagn napaotaon g f* paive-
TOL OTO TOPUKAT® CYIHCL.

y 1.\
2 [ i—"—-&:J
I i : ¢
o 2 4 | : >
i | X
S e C— |

a) Na ypayete tov tomo g £(X).

B) Na amodeiete ot f(x) = 2x, X€[0, 2).

y) Na KAVETE T YPUPIKT TUpAGTACY TNG GUVAP-
mong f kot va ypayete Tov TOMO TG,

15.64 Aiverau n VA

cuvapTnon: HEHE ﬁ_CL
f:[0,6] — R ot e L el e
. 2 4 X
1] OTTOLOL EIVOUL GUVE- -1 : -0
g ue £(0) = 0.

H ypagikn napiotaon me f* gaivetat oto SimAavo
oynue. Na kavete ) ypagikn napactacn mg f.

15.65 Aivetan ) mapayoyicyn covapmon:
ffR—R



a) Avn f eivan dptio, va amodeiéete omin f givan
TEPLTTI).

B) Avn feivan mepurm, va amodeitete otin £ eivan
apTia.

Y) Av f eivat tpeig popég mapaywyion Kat p-
T, vo anodeitete ot £7(0) = 0.

8) Avn feivar 600 popég mapaywyion Kot apria,
va amodeiéete 0T maphyoyos me g(x) = f(x)f'(x)
Elvol apTio.

g) Avn feivor 600 Popéc Tupaywyicun Kot mepi-
m, tote f°(0) = 0.

15.66 Mia nolvovouky ovvapmon f éxet my
oo

(f(?:))' :__IT()E —3x+ 2), xeR
¢ ¢
Na Bpeite:

a) tov Pabuod mg f, - B) movvapmon f.

15.67 «) No amodeilete 611 piot ToAVOVOIKT G-

vapmon f(x) &xet mapdyovia 1o (x — p), av Kat

1ovo av 1o p eivar pica tov f(x) kot £(x).

B) Na Ppeite tovg o, PER, dote 10:
PX)=x"+ax*+px+8

vat Exet mapdyovia to (x — 2.

15.68 Aiverat to mohvdvopo:
fx)=x"+ ¢ +ix+p
10 0moio £yt pileg TOVG TPayHaTIKOVS aptbpong o,
B,y pe 0 <a<P<y. Naamodeilere Ott:
o B Y
S — 4+ ——=
' (B
f'(x) _ 1 1
b) f(x) x—a+ x—B+

XFEa XFB, xF#y
P (FEF > ff(x), x#a, x#B, x#Y

orw=-firfe)

)

+f’

|
Xx—7y’

H katavonon tn¢ Bewpiag

15.69 Na anavrijoste 0TIC eMOpEVECEPOTY-
oEIG:

a) [lote o ovvapmon f Aéyetan mapayoyiciun
oto onpeio x,ED;; (Oéua eletaoewy)
B) oot tomot divovy v mapdywyo me foto X,
¥) No dwrondoete Kot vo omodeilete mpoTao mov
agopd ™V dmapén napaydyov e f oTo X, Kot )
ouvvéyeln g f oto X, . (Oéua eletaoemv)
0) Tuekppalet yewpetpikd o apbpds £(x,);

g) Av f gival mopaywyioyn 61o X, , va Ypayete
mv eiowon mg epantopévg ms C, oto onpueio
g M(x,, £(x,) (Oéua eéerdoen)
o1) [101¢ e ouvapmon fAéyetan mapayoyiciun oto
(a, P) ko mote oo [a, P

{) No yphyete T mapay@youg 1@V Pacikdy ov-
VAPTIGEOV:
¢, X, X, ¥Vx, NUX, OLVX, £QX, OQX, €', Inx

) Na ypayete toug THMOVS OV Givouy TV TaPa-
YWYO TV CUVAPTHOEDV:

f
f+e fg =, cf
£ gg

omov f ko g eivar mupayeyioyes oto ddomnpa A
kaw ceR.

15.70 Na ovpminpdoets Ta kevd oTic embpe-
veg TPOTacelS 1) oyfoec:

a) H napaywyog mg f 610 X, divetat and Tovg To-
TouG:

5 T 1

F/(Xy) = vvvrenerrinnerninnnnnnns
B) AV T ovcinsmasssmemnmismsanisaes 610
Xy BOTE BIMUANOL s svasissansmisnns 610 X,. To avri-

GTPOYO YEVIKE dev 1o DEL.

Y) H ekiowon me epantopévng me C, oto onpeio
M(x,, f(x,)) eivou:



0) H f eivar mapaywyiown oto [a, B] otav eivan
Tapay®Yion o€ Kabe X, E...oovvvveen. KoL ......
........................ WL SRR R

¢ (VX)) =, X

(TG R N—
¢ (OVVR) = iviiieniins

¢ (e =....

@

& (EOX) = iuvuissimnan
4

#: [O0X)"= susmmaens
o1) loyveL ot

(U103 014 | RS

M) -
S

0 O C,, C, €xouv Ko £Qantopévn 6o onpeio
M(X,, y,) OTav uY)POVOS IGYVOVV ...cvvvvennnn.

15.71 Na amodeilere Tig emopeves TpoTaceIS:

a) Av o cuvapon f eivor mapoyoyioyn oto X,
TOTE ElVOL KO GUVEYNG OTO X, .
(Oéua eéetdoemy)
B) Av f(x)=x', veN—{0, 1}, tore:
f'x)=vx"'

Y) Av ot ovvoptioelg f, g elvon mapaywyicipeg
010 X, , TOTE:

(f+g)(x)) = F'(x) + g'(x)
0) loyver otu

) (X =wxx""", émov k€Z—{0, 1}
ii) (egx) = l, Ko (c(px)'z——l—,
oLV’ X N’ x
g) No omodeitete o (Vx) = L x>0
2/x

(Oéua eéetaoemy)
67) Av f(X) = nux kot g(X) = ouvx, Vo 0modei-
Eete OTL:

f'(x) =ouvx kot g'(x)=-nux, xR
(Oéua eéetacewmv)
15.72 Nayapaxmpioere 11 Tapakaro npotd-
6£15 06 6006TES (X) 1] havBaopéveg (A):
f(x;+ h)—£(x;)

a) Av ng b e R, tote n feivanr

TOPAYOYIoIN OTO X, .

By Ay D) i MO
X Xg XN=— 0 X=X . S X')

N f napayoyiletar 1o X, .

Y) Avn f eivar ouveyng oo X, , TOTE £ivat Kot mo-
PUYWYIGIUN OTO X, .

0) H khionmgforox, etvon £(x,), opkel va mopa-
yoyiletat 610 X,

¢) H ovvapmon f(x) = Vx €€l mopaywyo yio
kabe x = 0.

o1) loyver otu
(ovvx)" = —nux kat (Inx) = l; x>0
§) Avn £+ g mopayoyilerm oto X, , ToTE:
(F+8)'(x) = (%)) + g'(xy)

n) loydet ot
| f(x) e f'(x)g(x) + f(x)g (¥

g(x) g'(x)
omov g(x) # 0 xarot f, g mapayoyiloviar 6to Sid-

oTua A.

0) Avou f, g napayoyilovrat 610 X, T0TE:
(f-g)(x,) = f'(x,)g'(x)
(Oéua eéetaoemv)
1) Avn feivar mapayoyiown oto X, t0te n f &i-

V0L TAVTOTE CUVEYNS 0T0 X,.  (Odua eletdoemv)

1) Av 1 f dev eivan cuveynic oo X, ToTE dev elvan

TOPAYOYIoN 070 X, . (Oéua eetaoemy)

1B) Av 0 f &xer dedtepn mapdywyo oto X, TotE N |

elval GuVERNCS 010 X,,. (Oépa eéetaoemy)

15.73 No yapoxtypicere 1ig endpeves mpota-
6£15 006 600TéS (X) 1) AavBaopéveg (A):



@) Av ot cuvaptioeic f. g eivor mapaywyicieg
oto R, tote:

(fog)'(x) = f'(g(x)) g'(x)
B) Av aeR—Z xa x > 0, téte:

=1

xY)" =ox

Y) loydet ot
(In[x])" =+

Yo kaOe X S1popo TOL UNOEVOC.
(Oéua eéerdoewv)

8) Av a >0, tote (¢") =xa' 'Ina.

g€) Avnovvapmon f eivar mopaywyiopn, tote:
(f'(x) = v '(x)f'(x) xa
(al'f:ﬁi)' — al'lxlf“(x)lna

6T) Av 1 ouvapmon f eivon mopaywyioyn, Tote:

S 69
(In|f(x)|)" = 00 Ko
(V(x)) = f ()

2/1(x)
0 Avioyoet:

f(a)=g'(a) xar f(a)= g(aw)
tote ot Cy, €, £JOVV KOWI EQUTTOUEVY GTO KOO
TOUG GNUEID PE TETUNHEVT] O



